

Warszawa, dnia 9.08.2021 r.

Wyjaśnienia II

Zamawiający odpowiada na pytania do Zapytania ofertowego zadane przez wykonawców w postępowaniu o udzielenie zamówienia pn.: „Kompleksowa obsługa techniczna trzydniowej międzynarodowej Konferencji DGINS połączonej ze spotkaniem ESSC w Warszawie w trybie hybrydowym w dniach 27-29 października 2021 r. dla 150 osób (zwanej dalej „konferencją hybrydową”) – znak sprawy: 40/WM/2021.

Pytanie 2:

Czy zapewnienie łącza internetowego i wi-fi dla uczestników wydarzenia może być po stronie hotelu? Chodzi o to, że hotele mają dobrze rozprowadzone łącze po obiekcie, nierzadko po kablu i wówczas jest lepsza jakość połączenia.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyjaśnia, że hotel, w którym planowane jest zorganizowanie Konferencji jest w stanie zapewnić wi-fi dla uczestników, jak również udostępnić łącze Internetowe („po kablu”) o przepustowości minimum 130 Mbps.

Pytanie 3:

W ramach przedmiotu zamówienia jest wymieniona dwa razy plazma 50” jako podgląd dla prelegentów. Czy rzeczywiście to mają być dwa ekrany podglądowe?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyjaśnia:

Zamawiający potwierdza poprawność zapisów OPZ i podtrzymuje wymaganie zabezpieczenia dwóch ekranów do podglądu dla prelegentów.

Agnieszka Jagoda
Konsultant
w Wydziale Zamówień Publicznych GUS